ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих 

в администрации сельского поселения Саранпауль 
15 октября  2012 года  
                                 № 4
Время и место заседания: 

с. Саранпауль, зал заседаний 

администрации сельского поселения 
с 11:00 по 12:00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель комиссии: Рокин Аркадий Андреевич – заместитель главы сельского поселения Саранпауль
Заместитель председателя комиссии - Калугина Ирина Алексеевна – начальник Общего отдела, 

Секретарь комиссии  - Вывчий Ирина Алексеевна – заведующий сектором кадров и муниципальной службы Общего отдела, 

Члены комиссии: 

1. Филиппова Татьяна Сергеевна – главный специалист Общего отдела;

2. Ламбина Валентина Ефимовна – старший бухгалтер финансово-экономического отдела;

	



Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Саранпауль, составляет 1 человек (не  менее ¼ от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 

Повестка дня:

1. О процедуре голосования при принятии решения.

2. Принятие решения о рассмотрении сведений, поступивших из Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, о недостоверности представленных заместителем главы сельского поселения Саранпауль по Сосьвинскому территориальному отделу Тихоновой Л.Т. сведений о доходах своего супруга за 2011 год без ее присутствия.
3. Рассмотрение сведений, поступивших из Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, о недостоверности представленных заместителем главы сельского поселения Саранпауль по Сосьвинскому территориальному отделу Тихоновой Л.Т. сведений о доходах своего супруга за 2011 год.
4. Принятие решения о рассмотрении сведений, поступивших из Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, о недостоверности представленных начальником отдела муниципальной собственности и реализации программ Шумей Г.С. сведений о доходах за 2011 год без ее присутствия.
5. Рассмотрение сведений, поступивших из Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, о недостоверности представленных начальником отдела муниципальной собственности и реализации программ Шумей Г.С. сведений о доходах, за 2011 год.
Слушали:

На основании Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", Положения  о Комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, утвержденного распоряжением администрации сельского поселения Саранпауль от 24.08.2010 г. № 92-р, все муниципальные служащие, в отношении которых комиссией рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, уведомлены о дате и месте заседания комиссии 
От гражданских служащих, в отношении которых рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, получены объяснения, а также письменная просьба о рассмотрении вопроса без их участия.

Членами комиссии единогласно принято решение по итогам заседания комиссии принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

I. 
Председатель комиссии озвучил материалы в отношении заместителя главы сельского поселения Саранпауль по Сосьвинскому территориальному отделу Тихоновой Людмилы Тихоновны: 
- установлен факт представления неточных сведений о доходах своего супруга Тихонова М.Д., за 2011 год. 


Из объяснительной Тихоновой Л.Т. от 09.10.2012 следует, что при заполнении раздела 1. «Сведения о доходах» справки о доходах своего супруга Тихонова М.Д. , об имуществе  и обязательствах имущественного характера ею была допущена ошибка:  необходимо было указать начисленную сумму  в размере 12416 рублей дополнительной пенсии, а она указала сумму в размере 11428 рублей, без учета НДФЛ.
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев материалы по существу предъявляемых претензий, а также дополнительные материалы, руководствуясь Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль от 24.08.2010 г. № 92-р (с изменениями от 10.05.2012 г.)  по итогам рассмотрения данного вопроса в отношении муниципального  служащего администрации сельского поселения Саранпауль комиссия вынесла на голосование следующее решение:

- установить, что представленные муниципальным служащим Тихоновой Л.Т. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Тихонова М.Д., являются достоверными и полными.

Результаты голосования:

«за» 5 чел.,  «против» нет чел., «воздержались» нет чел. 

II. 
Председатель комиссии озвучил материалы в отношении начальника отдела муниципального имущества и реализации программ Шумей Галины Степановны: 
- установлен факт представления недостоверных сведений о доходах муниципального служащего Шумей Галины Степановны, за 2011 год. 


Из объяснительной Шумей Г.С. от 04.10.2012 г. следует, что при подаче  сведений о доходах за 2011 год Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре выявлены расхождения: в справке о доходах был указан доход за 2011 года в размере 764691.63 руб, а по данным из ИФНС доход составил    ею были допущены,  вследствие использования ее персональных данных ИП Артеев П.А. осуществляющим работу по проведению летнего детского отдыха: 

Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев материалы по существу предъявляемых претензий, а также дополнительные материалы, руководствуясь Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль от 24.08.2010 г. № 92-р (с изменениями от 10.05.2012 г.)  по итогам рассмотрения данного вопроса в отношении муниципального  служащего администрации сельского поселения Саранпауль комиссия вынесла на голосование следующее решение:

- установить, что представленные муниципальным служащим Шумей Г.С.. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются достоверными и полными.

Результаты голосования:

«за» нет чел.,  «против» 5 чел., «воздержались» нет чел. 

- установить, что представленные муниципальным служащим Шумей Г.С. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются недостоверными и неполными.

Результаты голосования:

«за» 5 чел.,  «против» нет чел., «воздержались» нет чел. 

комиссия приняла решение:

1. Представленные муниципальным служащим Шумей Г.С. сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются неполными.

2. Рекомендовать применить к  данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Председатель комиссии: 
______________
А.А. Рокин
Заместитель председателя комиссии:
______________
И.А. Калугина
Секретарь Комиссии:
______________ И.А. Вывчий 
Члены Комиссии:
______________ Т.С. Филиппова 



______________
В.Е. Ламбина
